



В Красноярском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании и причинении тяжкого вреда здоровью дочери, повлекшем по неосторожности ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «г» ч. 2 ст. 117 (истязания малолетнего).

Следствием установлено, что 27-летний житель села Знаменка Минусинского района 7 мая 2019 года, находясь в своем доме нанес своей 7-месячной дочери несколько ударов руками по телу, причинив ребенку закрытую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений ребенок скончался в реанимационном отделении медицинского учреждения. Обвиняемый объяснил свой поступок тем, что его раздражал плач малолетней дочери.

Кроме того, на теле ребенка обнаружено множество телесных повреждений. Установлено, что в связи с личной неприязнью к дочери, возникающими конфликтами с сожительницей - матерью ребенка, ранее мужчина неоднократно причинял ребенку побои.

В органы опеки и попечительства, в комиссию по делам несовершеннолетних администрации Минусинского района направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453288>